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9-dik oldal a könyvből 

MILYEN FORMÁBAN LEHET ARANYBA BEFEKTETNI? 

A legfontosabb mielőtt aranyba fektetsz, hogy tisztázd az egyik legalapvetőbb kérdést: direkt 

vagy indirekt módon szeretnél befektetni? De mi is a két befektetés közötti különbség?  

A direkt befektetés az, amikor a nemesfémet (például aranyat) fizikai formában veszed 

meg, azaz például aranypénzt veszel, amit utána ténylegesen a kezedbe tudsz 

venni. Indirekt mód pedig az összes többi befektetési mód, mint például: 

• Nemesfém Befektetési Alap 

• ETF (Index: Nemesfémek) 

• Nemesfém részvény 

• Különböző részesedések 

Tehát alapvetően ez az 5 lehetőséged (1 direkt és 4 indirekt) van arra, hogy egyszerűen és 

költséghatékonyan nemesfémekbe fektess. Most pedig nézzük meg egyenként ezeket a 

lehetőségeket. 
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HOGYAN LEHET DIREKT FORMÁBAN ARANYBA 

BEFEKTETNI? 

A direkt befektetési forma a befektetők körében az egyik legnépszerűbb mód. 

Természetesen ebben az esetben a népszerűséghez hozzájárul az a pozitív érzés is, amikor az 

ember egy arany pénzérmét a kezében tart. Emellett sajnos a pénzügyi intézményekbe vetett 

bizalom csökkenése miatt is egyre többen vásárolnak befektetési aranyat.  

Egyik előnye ennek a fajta arany befektetésnek, hogy az értéknövekedés egyedül az arany 

vagy ezüst világpiaci árának változásától függ. Nincs semmilyen más faktor, ami hatást 

gyakorolhatna rá. Nem úgy, mint az indirekt befektetéseknél.  

Hátránya viszont az árkülönbség a vételi és az eladási árak között (spread). Továbbá 

a tárolás is költségbe kerül (széf bérleti díj).  Azoknak a befektetőknek, akik a direkt 

befektetést részesítik előnybe, a következőkben bemutatott pénzérmék jöhetnek szóba 

(mindenféle ajánlás nélkül). 
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HOGYAN LEHET INDIREKT FORMÁBAN ARANYBA 

BEFEKTETNI? 

Az indirekt befektetési formák esetében többféle lehetőség áll rendelkezésünkre, mint például: 

 

a. Nemesfém vagy arany befektetési alapok 

Ezen alapok lehetnek nyílt vagy zárt végűek. Azonban van egy fontos különbség a kettő 

között. A nyílt végűek általában arany és ezüst részvényeket tartanak a portfóliójukban, 

tehát részvényalapok. A zárt végűek viszont az összegyűjtött tőkét általában projektekbe 

fektetik be, mint például aranybánya üzemeltetése vagy ezüst kitermelése. Ebben az esetben 

a befektető sokkal nagyobb kockázatot vállal, mint a nyílt végű alapoknál, mivel a zárt végűek 

esetében nincs kockázat megoszlás (csak egy projektbe fektet így, ha az nem jól megy, akkor 

az egész alap veszélybe kerülhet). Ezért a zárt végű nemesfém alapok csak tapasztaltabb, 

nagyobb vagyonnal rendelkező befektetők számára ajánlottak, akik tudnak és képesek 

magasabb kockázatot vállalni. 

 

b. ETF és ETC: Exchange Traded Fund és Exchange Traded 

Commodity 

Ezen befektetési forma sokkal rugalmasabb és költséghatékonyabb az előzőnél. Ahogy 

már említettem ezek olyan passzív befektetési alapok, melyek egy indexet követnek le. A 

lekövetett index esetében nem feltétlenül van szó egy részvényindexről, hanem 

lehet nyersanyag vagy nemesfém index is. Az ETF vagy ETC esetében természetesen 

sokkal szélesebb körben kerül a pénz befektetésre (nem úgy, mint a zárt nemesfém befektetési 

alapok esetében, ahol egy projekt képezi a befektetés tárgyát), így jobban eloszlik a befektetés 

kockázata. Ilyen ETC-k lehetnek például: 
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• Arany- és ezüstbánya ETF. Utóbbi 3 éves teljesítménye +96,07%. 

 

 

 


